

ПРОТОКОЛ №2

14.12.2022

м. Тернопіль

засідання виборчої комісії
з проведення виборів ректора
Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка

ПРИСУТНІ: Гевко І.В., голова Організаційного комітету, проректор з навчально-методичної роботи, професор кафедри комп'ютерних технологій, доктор педагогічних наук; *члени виборчої комісії:* Винничук О. Т., доцент кафедри педагогіки та менеджменту освіти, кандидат педагогічних наук; Гром'як М. І., декан фізико-математичного факультету, доцент кафедри математики та методики її навчання, кандидат фізико-математичних наук; Каплун І.Г., керівник виробничої практики центру забезпечення якості освіти; Дробик Н. М., декан хіміко-біологічного факультету, професор кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін, доктор біологічних наук; Древницький Ю.Р., доцент кафедри філософії та суспільних наук, кандидат історичних наук; Сокотов Д., студент III курсу фізико-математичного факультету, секретар студентського уряду; Хома О.В., аспірант факультету фізичного виховання, асистент кафедри фізичного виховання та реабілітації; Пежинська О. М., заступник завідувача навчально-методичного відділу, доцент кафедри романо-германської філології, кандидат філологічних наук;; Синоруб Г. П., доцент кафедри журналістики, кандидат наук із соціальних комунікацій, Білошицька О. Ю., завідувач канцелярії.

ВІДСУТНІ: Огнистий А. В., декан факультету фізичного виховання, доцент кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту

На засіданні присутні 90,9% складу Виборчої комісії, затвердженої наказом «Про організацію виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка» №212 від 14.10.2022 р. Засідання Виборчої комісії є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження розподілу функціональних обов'язків членів виборчої комісії з виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

2. Про отримання від організаційного комітету списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.
3. Про визначення дати, часу і місця друку бюлетенів для проведення виборів ректора.
4. Про графік роботи виборчої комісії після 14 грудня 2022 року та в день проведення виборів.

ІСЛУХАЛИ: Про затвердження розподілу функціональних обов'язків членів виборчої комісії з виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

ВИСТУПИЛИ:

Голова виборчої комісії Древніцький Юрій Романович зазначив на необхідності здійснити розподіл функціональних обов'язків членів Виборчої комісії з виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розподіл функціональних обов'язків членів Виборчої комісії з виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка таким чином:

Функції членів Виборчої комісії	Відповідальні особи	Термін виконання
Отримати від Організаційного комітету списки осіб, які мають право брати участь у виборах	Синоруб Г.П.	Не пізніше 14.12.2022
Сформувати списки виборців для проведення голосування	Синоруб Г.П.	Не пізніше 20.12.2022
Забезпечити підготовку приміщення для проведення голосування	Каплун І.Г. Сокотов Д.Ю. Хома О.В.	
Виготовити бюлетені для голосування, посвідчити підписом голови та секретаря, скріпити печаткою Університету	Дробик Н.М. Білошицька О.Ю.	Не пізніше, ніж за 20 і не пізніше як за 12 год. до початку виборів
Оформити протокол Виборчої комісії про виготовлення бюлетенів	Пежинська О.М.	
Провести підготовче засідання, під час якого:	Древніцький Ю.Р.	За 45 хв. до початку голосування
• оглянути збереженість стрічки, якою опечатано	Члени Виборчої	

сейф	комісії	
• надати виборчі скриньки для огляду членам Виборчої комісії, присутнім кандидатам на посаду ректора Університету, спостерігачам	Древницький Ю.Р.	
• опломбувати та опечатати печаткою скриньки, встановити на відведених для них місцях	Огнистий А.В. Білошицька О.Ю.	
• відкрити сейф із бюлетенями і на підставі витягу із протоколу Виборчої комісії про виготовлення бюлетенів, оголосити їхню кількість	Древницький Ю.Р.	
• зафіксувати кількість бюлетенів у протоколі засідання комісії та в протоколі Виборчої комісії про результати голосування	Пежинська О.М.	
• передати необхідну кількість бюлетенів для голосування членам Виборчої комісії, які будуть видавати бюлетені	Древницький Ю.Р.	
• засвідчити отримання бюлетенів, проставивши підпис у відомості, забезпечити їх збереження і дотримання порядку їх видачі виборцям	Члени Виборчої комісії, які видають бюлетені: Пежинська О.М. Дробик Н.М. Синоруб Г.П. Білошицька О.Ю. Громяк М.І. Винничук О.Т.	
• передати членам Виборчої комісії, які працюють зі списком, аркуші списку виборців	Древницький Ю.Р.	
• забезпечити збереження списку виборців і дотримання порядку його використання	Члени Виборчої комісії, які працюють зі списком: Пежинська О.М. Дробик Н.М. Синоруб Г.П. Білошицька О.Ю. Громяк М.І. Винничук О.Т.	
Спостерігати за тим, щоб бюлетень для голосування заповнювався особою, яка бере участь у голосуванні, особисто в кабіні для таємного голосування	Винничук О.Т. Сокотов Д.Ю. Хома О.В.	
Закрити приміщення для голосування	Древницький Ю.Р.	о 15:00 22.12.2022
Підрахувати кількість невикористаних бюлетенів для голосування та погасити їх шляхом відрізання правого нижнього кута	Каплун І.Г.	Перед початком підрахунку голосів
Внести інформацію про кількість невикористаних бюлетенів до протоколу результатів голосування	Пежинська О.М.	
Перевірити цілісність печаток, почергово відкрити скриньки для голосування та викласти їх вміст на стіл	Огнистий А.В.	

Підрахувати загальну кількість виданих для голосування бюлетенів та кількість бюлетенів, виявлених у скриньках для голосування	Синоруб Г.П. Гром'як М.І.	
Розкласти бюлетені для голосування на місця, позначені окремими табличками з прізвищами та ініціалами кандидатів, а також з написом "Недійсні"	Хома О.В.	
Вголос підрахувати кількість бюлетенів, поданих за кожного з кандидатів, а також кількість недійсних бюлетенів	Дробик Н.М.	
Перевірити, чи дорівнює кількість осіб, які взяли участь у голосуванні, кількості бюлетенів, поданих за кожного кандидата, а також кількості бюлетенів, визнаних недійсними	Гром'як М.І. Винничук О.Т.	
Оголосити результати підрахунку голосів	Древницький Ю.Р.	
Включити результати підрахунку до протоколу про результати голосування	Пежинська О.М.	
Скласти протокол про результати голосування у двох оригінальних примірниках	Пежинська О.М. Білошицька О.Ю.	
Оприлюднити результати виборів шляхом розміщення у друкованому вигляді відповідної інформації на інформаційних стендах у доступних для загального огляду місцях, розташованих у приміщеннях Університету, а також на офіційному веб-сайті Університету	Синоруб Г.П. Сокотов Д.Ю.	Протягом 24 годин після складання протоколу
Передати документацію, пов'язану з проведенням виборів, до Організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету	Древницький Ю.Р. Пежинська О.М.	

Результати голосування: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

П.СЛУХАЛИ: Про отримання від організаційного комітету списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка (список виборців), забезпечення їх зберігання та дотримання порядку використання.

ВИСТУПИЛИ:

Голова виборчої комісії Древницький Юрій Романович, який доповів присутнім про отримання від Організаційного комітету списку виборців, а також про необхідність забезпечення їх зберігання і дотримання порядку використання.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію Голови виборчої комісії взяти до відома.

Забезпечити належне зберігання списку виборців і дотримуватись порядку його використання в роботі виборчої комісії у відповідності до законодавства та Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Університету.

Результати голосування: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

ІІІ. СЛУХАЛИ: Про визначення дати, часу і місця друку бюлетенів для проведення виборів ректора

ВИСТУПИЛИ:

Голова виборчої комісії Древницький Юрій Романович, який вказав на необхідності призначити дату, місце та час виготовлення виборчих бюлетенів для голосування. Відповідно до п. 29 Постанови Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту» (із змінами), Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ТНПУ, виготовлення бюлетенів здійснюється не раніше ніж за 20 і не пізніше ніж за 12 годин до початку виборів у кількості, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах та включені до списку виборців. Кандидат(и) на посаду ректора ТНПУ та спостерігачі мають право бути присутніми під час виготовлення бюлетенів для голосування. Друк бюлетенів для голосування запропонував розпочати 21 грудня 2022 року о 14 годині у приміщенні виборчої комісії (ауд. № 20 центрального корпусу ТНПУ за адресою: м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2 (перший поверх)).

УХВАЛИЛИ:

Друк бюлетенів для голосування розпочати 21 грудня 2022 року о 14 годині у приміщенні виборчої комісії (ауд. № 20 центрального корпусу ТНПУ за адресою: м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2 (перший поверх)). Поінформувати кандидата(ів) після отримання листа з МОН України.

Результати голосування: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

ІV. СЛУХАЛИ: Про графік роботи виборчої комісії після 14 грудня 2022 року.

ВИСТУПИЛИ:

Голова виборчої комісії Древницький Юрій Романович, який запропонував після 14 грудня 2022 року організувати роботу виборчої комісії на постійній основі та встановити наступний графік роботи:

Робочі дні: понеділок-п'ятниця: 10:00-17:00.

Вихідні дні: субота, неділя.

Каб. 20 головного корпусу ТНПУ, вул. Кривоноса 2

Контактний телефон: +380673509335 – Голова виборчої комісії

Пропоную затвердити початок роботи виборчої комісії у день голосування з 8 год 15 хв, розпочавши підготовче засідання до моменту передання протоколу виборчої комісії з виборів ректора ТНПУ про результати голосування до організаційного комітету з проведення виборів ректора ТНПУ.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити запропонований Древницьким Ю.Р. графік роботи виборчої комісії та режим роботи виборчої комісії в день проведення виборів ректора ТНПУ: початок роботи виборчої комісії з 8 год 15 хв, розпочавши підготовче засідання до моменту передання протоколу виборчої комісії з виборів ректора ТНПУ про результати голосування до організаційного комітету з проведення виборів ректора ТНПУ.

Результати голосування: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Голова Виборчої комісії



(підпис)

Секретар

(підпис)

Древницький Ю.Р.
(П.І.Б.)

Пежинська О.М.
(П.І.Б.)